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B – SOUHRNNÁ TECHNICKÁ ZPRÁVA 
 
 
B.1 Popis území stavby 
 
a/ Charakteristika stavebního pozemku 

Pozemek se nachází v centrální části města. Jedná se o zastavěné území, které je, dle 
územního plánu, určeno zejména k bydlení. Konkrétně se jedná o zařízení občanské 
vybavenosti, mateřskou školu. Pozemek je ve vlastnictví stavebníka, ten zde hodlá realizovat 
úpravu zahrady, pro jejíž následný provoz je vodní zdroj nezbytný.  

 
b/ Výčet provedených průzkumů 

Návrh stavby vychází z následujících průzkumů: 
- Hydrogeologického posouzení lokality 
- Výsledků vrtných prací, provedených na lokalitě  

 
c/ Stávající ochranná a bezpečnostní pásma – nebudou dotčena. 
 
d/ Navrhovaná stavba se nenachází na poddolovaném  území. Nachází se však v pasivní zóně 
záplavového území řeky Dyje. 
 
e/ Navrhovaná stavba nebude mít negativní vliv na okolní stavby ani na odtokové poměry      

   v zájmovém území. 

 
f/ Navrhovaná stavba nevyžaduje asanace, demolice ani kácení dřevin. 

 
g/ Požadavky na zábory zemědělského půdního fondu – cca 9m2. 
 
h/ Napojení na dosavadní dopravní a technickou infrastrukturu – není předmětem řešení v     
této projektové dokumentaci. Stavba nebude napojena na veřejnou technickou infrastrukturu, 
její charakter to nevyžaduje. 
 
i/ Vyvolané a související investice – nejsou. 
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B.2 Celkový popis stavby 
B.2.1 Účel užívání stavby, základní kapacity funkčních jednotek 
Navrhovaná stavba bude plnit doplňkovou funkci ke hlavní stavbě – objektu mateřské školy, 
respektive její zahrady. Bude sloužit jako zdroj užitkové vody pro zálivku zeleně. Bude 
vybudována trubní, vrtaná studna, pro kterou bude využit dosavadní průzkumný vrt, který je 
vystrojen zárubnicí z  PVC prof.160/6,3mm s hygienickým atestem. V účinné části je 
zárubnice perforovaná. Jedná se o štěrbinovou perforaci v úrovni 5 až 10m pod úrovní terénu. 
Vrt byl proveden vrtnou soupravou Wirt B1A se spirálovým vrtákem s manipulačním 
pažením do 14 metrů. Hloubka vrtu 14m. Průměr vrtání 410mm. Na vrtu bude vybudováno 
zhlaví, které bude upraveno v souladu s ČSN 75 5115. Podrobnosti viz. výkresové přílohy. 
 
Dle přílohy č.12, vyhl.č.120/2011 Sb. 
 
Údaje o množství odebrané vody: -průměrné –   Q         =        0,06 l/s 

- maximální – Qmax. =         0,80 l/s 

- za 1 měsíc- Qměs.   =      150,00 m3/měs. 

- za 1 rok    - Qrok     =    1500,00 m3/rok 
 
Způsob odběru vody ze studny musí být přizpůsoben její vydatnosti, aby nedošlo k jejímu   
přetěžování. Byla provedena jednodenní čerpací zkouška, byla zjištěna pravděpodobná 
vydatnost 0,80 l/s. 
 
B.2.2 Celkové urbanistické a architektonické řešení navrhované stavby   

          Není předmětem této projektové dokumentace. 
 
B.2.3 Celkové provozní řešení, technologie výroby 

          Projektovaná stavba neklade žádné nároky na výše uvedené činnosti. 
 
B.2.4.Bezbariérové užívání stavby 

          Stavba, řešená v tomto projektu, nemá charakter stavby, v níž by byl předpokládán               
výskyt  osob s omezenou schopností pohybu a orientace.  
 
B.2.5 Bezpečnost při realizaci stavby 

          Všichni pracovníci stavby musí být proškoleni a přezkoušeni ze znalosti BOZ. Za 
dodržení a zejména kontrolu jsou odpovědni všichni vedoucí pracovníci na všech stupních 
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řízení. Při výstavbě je nutno postupovat podle platných předpisů a norem z oblasti 
bezpečnosti práce. Jedná se zvláště o zákon 262/2006Sb.-Zákoník práce, dále zákon 
309/2006 Sb.-Zákon o zajištění dalších podmínek BOZP, kterým se upravují další požadavky 
bezpečnosti a ochrany zdraví při práci v pracovněprávních vztazích a o zajištění bezpečnosti 
a ochrany zdraví při činnosti nebo poskytování služeb mimo pracovněprávní vztahy.  Dále je 
nutno dodržovat prováděcí předpisy, kterými jsou zejména nařízení vlády NV č.591/2006 Sb. 
o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích, 
NV č.495/2001Sb. osobní ochranné pracovní prostředky, NV č.362/2005Sb., NV 
č.361/2006Sb., NV č.378/2001Sb., NV č.101/2005 Sb., NV č.494/2001Sb. a další.  
Dále je třeba dodržet ČSN 73 3050, doporučujeme řídit se ustanoveními vyhlášky č.324/1990 
Sb. Českého úřadu bezpečnosti práce a Českého báňského úřadu ve znění pozdějších 
předpisů a novelizace. 
 
B.2.6 Základní charakteristika objektu 

Na stavebním pozemku byl proveden průzkumný vrt. Bylo rozhodnuto, že ho po vystrojení 
lze použít jako trubní, jímací, vrtanou studnu. Vrt byl proveden vrtnou soupravou Wirt B1A 
se spirálovým vrtákem s manipulačním pažením do 14 metrů. Průměr vrtání 410mm. Byl  
vystrojen výstrojí  PVC  prof.160/6,3mm s hygienickým atestem, obsypový filtr byl proveden 
z praného štěrku vel.4-8mm. Zárubnice je perforována v úrovni 5 až 10m pod terénem 
štěrbinovou perforací 1,2mm. V horní části vrtu byla zárubnice zajílována.  
Na vrtu bude zřízeno zhlaví, které bude tvořeno vstupní šachtou, vybudovanou z betonových 
studňových skruží DN 1000. Šachta bude kryta půlenou zákrytovou deskou. Úroveň horního 
líce horní skruže šachty bude 500 mm nad upraveným okolním terénem. Kolem vrtu v šachtě 
bude zřízena betonová deska (C16/20) tl. 150mm s jílovým těsněním. Kolem studny bude 
provedena zpevněná plocha z prostého betonu C16/20 v tloušťce 150mm uložená na 
štěrkopískový podsyp tl.50mm. Tato plocha bude vyspádována ve směru od obvodu studny. 
Krycí deska studny bude vyspárována cementovou maltou, aby nepronikala dešťová voda do 
studny. Podrobnosti jsou zřejmé z výkresu. 
Důležité technické předpisy: 
Projekt byl vypracován, vzhledem k rozsahu a charakteru stavby, v souladu s ČSN 75 5115 – 
Jímání vody a je třeba, aby byla studna podle tohoto projektu vybudována.  
 
B.2.7 Základní charakteristika technologických zařízení 

         Výše uvedená zařízení nejsou předmětem této projektové dokumentace. 
 

 



Přírodní zahrada Mateřské školy Břeclav, U Splavu 2765 
BŘECLAV - parc. č. 23/1, vrtaná studna 
DOKUMENTACE PRO PROVÁDĚNÍ STAVBY  

4 

B.2.8 Požárně bezpečnostní řešení 

         Samotná studna nevyžaduje žádná zvláštní opatření z hlediska požární ochrany. Jako 
zdroj vody pro případný požární zásah ji lze využít pouze v součinnosti s příslušnými dalšími 
technickými opatřeními, jejichž návrh není součástí této projektové dokumentace. 
 

B.2.9 Zásady hospodaření energiemi 

         V případě řešeného stavebního objektu je výše uvedená náplň bezpředmětná. 
 

B.2.10 Hygienické požadavky na stavby, požadavky na pracovní a komunální prostředí 

           Tento bod není v předkládané projektové dokumentaci řešen. 
 

B.3 Připojení na technickou infrastrukturu   
      Charakter navrhované stavby toto připojení n vyžaduje. 
 

B.4 Dopravní řešení 
       Vzhledem k charakteru navrhované stavby není třeba dopravní napojení řešit. 
 

B.5 Řešení vegetace a souvisejících terénních úprav 
       Není řešeno. 
 

B.6 Popis vlivů stavby na životní prostředí a jeho ochrana 
Při výstavbě navrhovaného zařízení dojde dočasně, na pozemku investora, k částečnému 
zhoršení podmínek z hlediska životního prostředí. Je třeba dbát toho, aby negativní vlivy byly 
omezeny na nejmenší možnou míru. Po ukončení stavebních prací a uvedení stavby do 
provozu dojde ke zlepšení situace. Stavba nevyžaduje posouzení z hlediska vlivu na životní 
prostředí. 
 

B.7 Ochrana obyvatelstva 
Výstavba navrhovaného zařízení bude pozůstávat převážně ze zemních prací a pokládky 
podzemního vedení. Zařízení tohoto charakteru nevyžaduje zvláštní péči po stránce obrany a 
ochrany. 
 
Poznámka: Obsah projektové dokumentace je upraven v souladu s vyhl. 499/2006Sb. ve 
znění změny, vyhl. č.62/2013 Sb. a je přizpůsoben druhu a významu stavby. 
 
Břeclav, říjen 2013                                                             Vypracoval:  Jiří Třináctý, DiS. 


